

# ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸಮಯ ಚಿನದರಿ 2021

ಶುಕ್ರವಾರ

ಶನಿವಾರ

**1** ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಶುಭಾಷಯಗಳು! ಈ ವರ್ಷ ದೇವರನ್ನು ಪೂರ್ಣಹೃದಯದಿಂದ ಸೇವಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.

**2** 2021ಕ್ಕಾಗಿ ಕೆಲವು ಲೋಟಗಳನ್ನು ಮಾಡಿರಿ. ದೇವರು ಒಳ್ಳೆಯವನು.



ಭಾನುವಾರ ಸೋಮವಾರ ಮಂಗಳವಾರ ಬುಧವಾರ ಗುರುವಾರ

**3** ಈ ವರ್ಷ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸಂಬಂಧ ನಿಕಟವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲೆಂದು ಇಂದು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.



**4** ಮುಂಜಾನೆ ಉಪವಾಸವಿರಿ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾಗಿ ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ.

**5** ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯಿಂದ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.



**6** ಕಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಈ ವರ್ಷ ದೇವರು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಆತನಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ.

**7** ಕಳೆದ ವರ್ಷ ದೇವರು ನಿಮಗೆ ಆಶ್ಚರ್ಯವನ್ನುಂಟು ಮಾಡಿದ ಐದು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ.

**8** ಸತ್ಯವೇದದ ಮೊದಲನೆಯ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಕಂಠಪಾಠ ಮಾಡಿರಿ. ಒಂದುವೇಳೆ ಸಹಾಯದ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದರೆ ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.



**9** ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದಾದರೂ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಆತನು/ಆಕೆ ಮಾಡಿದ ಕಾರ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಿರಿ.

**10** ಮೋಡಗಳಲ್ಲಿ ಆಕಾರಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರ ಸೃಷ್ಟಿಗಾಗಿ ಸ್ತೋತ್ರ ಮಾಡಿರಿ.



**11** ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಗಳಾಗ ಬಾರದೆಂದು ನಿಮ್ಮ ತಂದೆತಾಯಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.

**12** ಕ್ಷರಮಾಲೆಯಿಂದ ಒಂದು ಅಕ್ಷರವನ್ನು ಆಯ್ದು ಮಾಡಿರಿ. ಆ ಅಕ್ಷರದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುವ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.

**13** ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಜೀವಿಸುವವರನ್ನು ಅಪ್ಪಿ ಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ಅವರಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮೇಲಿರುವ ಕಾಳಜಿಯ ನಿಮಿತ್ತ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಹೇಳಿರಿ. ಎಫೆಸ 6:1-4

**14** ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ಪರಿಚಯವಿಲ್ಲದ ಪುಸ್ತಕದ ಮೊದಲನೆಯ ಅಧ್ಯಾಯವನ್ನು ಓದಿರಿ.



**15** ಪೇಪರ್ ದೋಣಿ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾರಲು ಪ್ರಯಾಣಿಸುವ ಮಿಷನರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.

**16** ಕೋವಿಡ್ ನಿಮಿತ್ತ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ. ಒಂದುವೇಳೆ ಯಾರಾದರೂ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುತ್ತಾ ಇರುವುದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಾದರೆ ಅವರಿಗೆ ರೋಮಾ 15:5 ವಚನ ಟಿಪ್ ಮಾಡಿರಿ.



**17** ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ ಸ್ತ್ರೀಯರ ಬಗ್ಗೆ ಓದಿರಿ, ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದರೆ ದೊಡ್ಡವರ ಸಹಾಯ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿರಿ.



**18** ಮುಂಜಾನೆ ಎದ್ದ ಕೂಡಲೇ ಮಲಗಲು ನಿಮಗೆ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಕೊಟ್ಟ ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ.

**19** ಕೀರ್ತನೆ 23:1ರ ಪ್ರಕಾರ ಚಿತ್ರ ಬಿಡಿಸಿ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿರಿ.



**20** ಒಂದುವೇಳೆ ನಿಮಗೆ ಯಾವುದಾದರೂ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತೆಯಿದ್ದರೆ, ಫಿಲಿಪ್ಪಿ 4:4-7 ಓದಿರಿ, ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ದೇವರಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಾಸಿಸಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.

**21** ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಯಾವುದಾದರೂ ಉಪಕರಣವನ್ನು ತಯಾರಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷದಿಂದ ದೇವರನ್ನು ಆರಾಧನೆ ಮಾಡಿರಿ.



**22** ಬೋರ್ಡ್ ಆಟಗಳಲ್ಲಿ ಖುಷಿಪಡುವವರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.

**23** ತಮಗೆ ಬೇಕಾದದ್ದನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹೋರಾಡಿದ ಸತ್ಯವೇದದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ. ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 16:3.

**24** ಈ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಫೋಟೋ ಹಿಡಿಸಿಕೊಂಡು, ನಮಗೆ ಅದನ್ನು ವಾಟ್ಸಾಪ್ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಿರಿ. ನಿಮಗೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ಗಿಫ್ಟ್ ಕೊಡಲಾಗುವುದು.

**25** ಪಾಲನು ಅನುಕೂಲತೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅನಾನುಕೂಲತೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಜೀವಿಸುವವನ್ನು ಕಲಿತುಕೊಂಡನು. ಫಿಲಿಪ್ಪಿ 4:10-13 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗಿರುವವುಗಳಿಗಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ.

**26** ನಿಮ್ಮ ಮೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಾಣಿಯ ಚಿತ್ರ ಬರೆದು ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿರಿ, ದೇವರ ಸೃಷ್ಟಿಗಾಗಿ ಆತನಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ.



**27** ನೀವು ಯಾವುದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಲು ಬಯಸುತ್ತೀರೋ ಅದನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ.

**28** ಸತ್ಯವೇದದ ಕಡೇ ವಚನವನ್ನು ಕಂಠಪಾಠ ಮಾಡಿರಿ. ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದರೆ ಸಹಾಯ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿರಿ.

**29** 8ನೇ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಇಸ್ರಾಯೇಲಿನ ಅರಸನಾದ ಹುಡುಗ ಯಾರು ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಿದೆಯೇ? ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರೊಂದಿಗೆ ಆ ಕಥೆಯನ್ನು ಓದಿರಿ.



**30** ಈ ವರ್ಷದ ಮೊದಲನೆಯ ತಿಂಗಳಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಜೀವಿತಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ.

**31** ಮೊವತ್ತೊಂದು ಹಾಳೆ ಚೂರುಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಈ ತಿಂಗಳು ನಿಮಗೆ ದೊರಕ ಆಶೀರ್ವಾದಗಳನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಗಿಫ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್‌ನೊಳಗೆ ಹಾಕಿ ಇಡಿರಿ.



ಪ್ರಭು ದಯಾಪೂರಿತ, ಆತನ ಪ್ರೀತಿ ಶಾಶ್ವತ  
ತೋರಿ ಆತನಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಸ್ತೋತ್ರ ಕೃತಜ್ಞತೆ. 1 ಪೂರ್ವಕಾಲದ ಇತಿಹಾಸ 16:34

[WWW.CHILDRENAREIMPORTANT.COM](http://WWW.CHILDRENAREIMPORTANT.COM)

Children are Important